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Украјинскe оружане снаге саопштиле су да су нанеле тежак пораз проруским
активистима усмртивши притом стотинак њихових припадника. Проруски активисти
тврде да су заузели два насеља западно од Снижњег и заробиле 13 украјинских
војника. Први камиони из руског конвоја стигли у Луганск, протести Кијева и Брисела
због кршења процедура.

  

Званичници украјинског министарства одбране рекли су да су владине снаге уништиле
11 ракетних система типа "град", три тенка и пет оклопних возила током борби у околини
града Снижњег.

  

  

Такође, наводе да су убили око 100 припадника проруских активиста.

  

Ове тврдње нису могле да буду потврђене, наводи АП додајући да су Украјинци и раније
износили преувеличане процене.

  

Тактика владе однедавно почива на гранатирању позиција проруских активста, мада те
гранате често промаше циљ и погађају стамбене четврти.

  

У међувремену, активисти на истоку Украјине данас су саопштили да су заузели два
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насеља западно од Снижњег и заробили 13 украјинских војника, међу којима су три
официра.

  

Први камиони из руског хуманитарног конвоја стигли су у Луганск на истоку Украјине,
јавља Интерфакс позивајући се на изјаве проруских активиста.

  

Председник Украјине Петро Порошенко поручио је да је улазак руског хуманитарног
конвоја у Украјину представља кршење међународног закона и позвао Москву да врати
ситуацију у међународне правне оквире.

  

  

Порошенко је у коментару објављеном на председничком вебсајту, да је више од 100
руских камиона прешло границу без конторле укарјинских цариника или граничних
службеника и без пратње званичника Међународног Црвеног крста.

  

Портпарол руске царине прекао је да је око 100 камиона са хуманитарном помоћи
прешло је данас царину, а шеф украјинске службе безбедности је оценио је тај чин као
"директну руску инвазију".

  

"Они су ушли у Украјину без дозволе и без учешћа Међународног комитета Црвеног
крста или украјинских граничара", рекао је новинарима портпарол украјинске војске
Андреј Лисенко, пренео је Ројтерс.
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Лисенко је истакао да је за безбедност конвоја који је прешао на територију под
контролом проруских снага "одговорна искључиво Москва", наводи АФП.

  

И висока представница за европску безбедност и сарадњу Кетрин Ештон је оценила да
је одлука Русије да пошаље конвој с хуманитарном помоћи преко границе у источну
Украјину, без одобрења Кијева или пратње међународних посматрача, представља јасно
нарушавање украјинске границе.

  

"Ово је јасно нарушавање украјинске границе. Такође је у супротности с ранијим
споразумима између Украјине, Русије и Међународног комитета Црвеног крста (МКЦК)",
поручио је Себастијан Брабант, портпарол Ештонове.

  

Камиони натоварени водом, генераторима и врећама за спавање намењени су цивилима
у граду Луганску, где се проруски сепаратистички борци опкољени владиним снагама.
Гранатирање града траје већ недељама, а ниједна страна не прихвата прекид ватре.

  

(РТС)
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